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Програма 
фінансового забезпечення розвитку транскордонної співпраці

виконавчого комітету Хустської міської ради на 2025-2027 роки

І. Загальна частина

Цільова  програма  розвитку  міжнародного  співробітництва  Хустської
міської територіальної громади на 2025-2027 роки розроблена відповідно до
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України
«Про  транскордонне  співробітництво».  Важливою  складовою  успішного
соціально-економічного  та  культурного  розвитку  територіальної  громади,  є
європейська  інтеграція  та  потужне  міжнародне  співробітництво,  кінцевою
метою яких є впровадження в Україні європейських стандартів життя та вихід
громади на провідні позиції у світі.

Транскордонне  співробітництво,  визначено  як  один  із  стратегічних
пріоритетів розвитку Хустської міської територіальної громади.

Самоврядування, місцева демократія в сучасній Європі не мислиться без
розвитку транскордонного та міжрегіонального співробітництва. Тим більше
це набуває актуальності в умовах децентралізації влади в Україні. 

Станом  на  01.12.2024  року  місто  Хуст  має  10  іноземних  міст-
побратимів:  місто  Сніна  (Словаччина),  місто  Ліпани  (Словаччина),  гміна
Лєско (Польща), гміна Хелм (Польща), гміна Грубешів (Польща), місто Ждяр-
над-Сазавоу (Чеська республіка),  місто Сігету –  Мармацієй (Румунія),  село
Сірамбашеньєв  (Угорщина),  місто  Ньірбатор  (Угорщина),  місто  Комаром
(Угорщина)  та  підписано  меморандуми  про  співпрацю  з  територіальними
громадами  України,  а  саме  з  Васильківською  міською  територіальною
громадою, Українською міською територіальною громадою та Покровською
міською територіальною громадою.

Ведуться активні переговори, щодо розширення міжнародної співпраці і
підписання угод про партнерство з містами Аккрингтон (Великобританія)та
Ардуд (Румунія), а також щодо підписання меморандуму з Білоцерківською
територіальною громадою.

Міжнародна  співпраця  Хустської  міської  територіальної  громади
спрямована  на  розвиток  співробітництва  та  зміцнення  стосунків  з  уже
існуючими  партнерами,  активний  пошук  нових  потенційних  партнерів,  що
сприятиме  розвитку  співпраці  між  організаціями  та  інститутами  бізнесу,
науки, культури, охорони здоров’я, освіти, спорту, молоді, туризму, житлово-
комунального господарства, енергоефективності,  екології,  а також реалізації
важливих для розвитку громади інфраструктурних проєктів.

Хустською  міською  радою  проводиться  робота  щодо  співпраці  з
іноземними  партнерами,  зокрема,  забезпечуються  прийоми  іноземних
делегацій, в ході цих зустрічей проводяться переговори щодо налагодження



співпраці  у  соціально-економічній  сфері  та  залучення  європейських
фінансових  інструментів  в  Україну,  в  тому  числі  у  Хустську  міську
територіальну громаду.

Формування позитивного міжнародного іміджу громади є необхідним
для  забезпечення  захисту  її  стратегічних  інтересів  та  дотримання
стратегічного  курсу  на  євроінтеграцію,  а  також  успішної  конкурентної
боротьби  на  міжнародних  ринках.  Використання  міжнародного
співробітництва  є  одним  із  найбільш  дієвих  інструментів  соціально-
економічного розвитку громади та вирішення актуальних проблем.

ІІ. Мета та основні завдання Програми

Метою  Програми  є  фінансове  забезпечення  розвитку  транскордонної
співпраці виконавчого комітету Хустської міської ради на 2025-2027 роки для
активізації  соціально-економічного,  науково-технічного,  екологічного  та
культурного розвитку Хустської міської територіальної громади.

Основними завданнями Програми є: підвищення ролі органів місцевого
самоврядування  у  здійсненні  транскордонного  співробітництва  із  сусідніми
країнами  на  місцевому  рівні,  залучення  фінансових  ресурсів  міжнародних
організацій  та  регіональних  фондів  для  вирішення  проблем  розвитку
соціальної  сфери та підвищення рівня життя населення громади,  створення
сприятливих умов для залучення інвестицій в економіку громади.

ІІІ. Основні напрямки виконання Програми

Основними  напрямками  виконання  Програми  є:  організація  та
проведення міжнародних семінарів, конференцій та зустрічей, спрямованих на
поглиблення  співпраці  з  містами  –  побратимами,  міжнародними
організаціями; організація та проведення Днів міста в містах-партнерах країн
Європейського  Союзу  з  метою підвищення  конкурентоспроможності  міста,
забезпечення  його  сталого  розвитку;  посилення  взаємодії  між  учасниками
транскордонного співробітництва у підприємницькій діяльності, туристичній
галузі;  заохочення транскордонного співробітництва у сфері  освіти,  науки і
культури, захисту навколишнього природного середовища; активізація обміну
інформацією;  забезпечення  розвитку  взаємодії  між  територіальними
громадами.

ІV. Очікувані результати виконання Програми

У  результаті  виконання  Програми  передбачається  забезпечити:
наближення економічного та соціального рівня розвитку міста Хуст, Хустської
міської  територіальної  громади  до  рівня  міст  Європейського  Союзу,
підвищення рівня життя населення; активізацію ролі органів самоврядування у
здійсненні  зовнішньоекономічної  діяльності  громади,  залучення  додаткових
фінансових ресурсів у розвиток соціальної сфери та охорону навколишнього
природного середовища.



V. Фінансове забезпечення Програми

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюватиметься згідно
із  законодавством  за  рахунок  коштів  міського  бюджету  в  межах  наявного
фінансового ресурсу, інших джерел, не заборонених законодавством, згідно із
додатком 1 до Програми.

Термін виконання Програми: 2025-2027 роки.

VI. Координація та контроль

Координацію  та  контроль  за  виконанням  Програми  покласти  на  в.о.
міського голову - секретаря ради та постійну депутатську комісію з питань
соціально-економічного  розвитку,  планування,  бюджету,  фінансів,  розвитку
підприємництва, автотранспорту, зв’язку, промисловості та торгівлі.

В.о. міського голови – секретар ради                                      Василь ГУБАЛЬ


